
 

 

 

 

 

日 曜 ６ 月 行 事 予 定 

1 月 
クラブ活動② にこにこデー② 

◎耳鼻咽喉科検診３・５・６年 13:10- 

2 火 ◎内科検診２・４年 13:10- 

3 水 朝会② 

4 木  

5 金 ◎フッ化物洗口 

6 土 
土曜参観 ３０周年式典 

（1校時授業参観、３・４校時式典等） 

7 日  

8 月 クラブ活動③ 

9 火 6年プール清掃 

10 水 
銀行振替日  

◎再検尿 ◎歯科検診２・４年 13:10- 

11 木 
水遊び開始 ６年租税教室 ２～４校時 

◎フッ化物洗口 

12 金 代休日（土曜参観） 

13 土  

14 日  

15 月 委員会活動③ 学校安全日 

16 火  

17 水 
水泳学習開始 

◎歯科検診 3・６年 13:10- 

18 木  

19 金 
◎フッ化物洗口 

◎心臓 2次聴診 10:10- 

20 土  

21 日  

22 月  

23 火 たてわり活動① ２校時 

24 水  

25 木 
校内研究授業(６年２組) 

※他の学級は 13:30完全下校 

学校運営協議会 理事会19:30- 

26 金 
◎フッ化物洗口 

全市スキルアップ DAY 5校時授業  

14:15完全下校 

27 土  

28 日  

29 月  

30 火  
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新町だより ６月号 

創立 30周年の年に 

今年新町小学校は創立 30 周年を迎えています。平成 9 年 4 月

に新町小学校ができましたが、それまで小川小学校と中立小学校

が一次統合としてできた小川中立小学校がありました。また、新町小

学校ができるときには、滋野学区も校区に含まれ 3 学区が統合され

て新町校区となりました。 

この京都の学区というものは独特なもののようです。他の自治体

では通学区域を表すことがほとんどですが、京都では明治以前の町

組、番組から学区ができたという歴史があり、教育区と自治組織が

一体化していて、そこに文化も含まれています。今の子どもたちはこ

の「学区」というものをあまり意識していませんが、歴史を知り、自慢

に思ってほしいと思います。 

小川学区には由来にもなっている昭和の途中まで流れていた小

川が流れていました。ご存じの方もまだまだいらっしゃいます。応仁の

乱で荒らされた後には西陣織の関係産業が小川学区でも発展しま

した。また、茶道文化の中心地のひとつで、三千家のうちの武者小路

千家があります。以前は多くの寺社がありましたが、今も残る白峯神

宮は蹴鞠でも有名です。 

中立学区には、その名の由来になっている中立売通りがあります。

立売とは商売をしていた場所のことで、お店が多く御所に近く、平安

京以来の活気あふれる町だったようです。また禁裏六丁町として、公

家や武士、僧侶、商人、職人が混ざって住まわれていた独特の文化

をもつ地域だったそうです。 

滋野学区の名前の由来は、滋野貞主（しげののさだぬし）という

平安時代の公卿の邸宅があったことです。参議という国の意思決定

に深く関わる立場で、しかも人品優れ情け深い人だったようです。ま

た、その邸宅から湧き出る泉が滋野井と呼ばれ、明治期に岩倉具視

も見に来たという記録があります。 

まだまだ書きたいことがあるのですが学校だよりのスペースでは

書き切れません。名所旧跡のみならず、行政機関もたくさんある三学

区をお住いの方々も今一度、大人の自由研究をされませんか。京都

の人が京都のお寺にあまり行かないということと同じで、住んでいる

とあまり地域を調べないのではないですか。その成果を学校で展示

できたらと思っています。もちろん新町っ子のみなさんの夏休みの自

由研究にもいいテーマだと思います。ぜひ挑戦を！ 

 

 

 

 

 

学校教育の理念 
 「自立 共生 創造」 
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低学年の水遊び（低水位）は 6月 11日（木）に、水泳学習は 6月 17日（水）に開始いたします。 

詳細につきましては、別途配布いたしますお便りをご確認いただき、準備をお願いいたします。 

また、プール参加の可否につきましては、「健康チェックカード」ではなく、「すぐーる」を使用してご連

絡いただきます。アプリの健康観察機能を用いて、毎朝 8 時 30 分までに必ず入力をお願いいたしま

す。 

なお、参加の確認ができない場合は、安全面への配慮から水泳学習に参加することができません。あ

らかじめご了承ください。ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校預り金等（６月分）の口座引落について】 

令和８年６月１０日（水）に下記の金額を口座から引落しさせていただきますので、前営業日までに、登録口座への 

御入金をお願いいたします。 

１年生：１，９００円＋ＰＴＡ会費６か月分      ２年生：１，３００円＋ＰＴＡ会費６か月分 

３年生：２，９００円＋ＰＴＡ会費６か月分      ４年生：２，３００円＋ＰＴＡ会費６か月分 

５年生：３，８００円＋ＰＴＡ会費６か月分      ６年生：３，５００円＋ＰＴＡ会費６か月分 

※令和８年度は給食費の集金は原則としてありません。 

※ＰＴＡ会費はＰＴＡに申告いただいた口数での集金となります。 

５月１１日（月）・１２日（火）の１泊２日で修学

旅行を実施しました。１日目は神戸方面、２日目は

キッザニア甲子園を訪れました。 

 バンドー神戸青少年科学館や須磨シーワールド

での見学、キッザニアでの体験活動など、どの場

所でも子どもたちは大変意欲的に取り組み、時間

が足りないと感じるほど充実した様子でした。 

 

 

 

 

 

 

 

「１年生を迎える会」を行いました。児童会の子どもたちが中心

となって準備や進行を行い、温かい雰囲気の中で会を進めること

ができました。 

 全校でじゃんけんゲームを楽しんだり、各学年から心のこもった

メッセージや歌をプレゼントしたりするなど、１年生を歓迎する気

持ちがあふれる時間となりました。１年生も終始笑顔で、楽しそう

に参加していました。 

これからも、学校全体で１年生に優しく関わり、仲よく支え合え

るあたたかい学校づくりを進めていきたいと思います。 

憲法月間にあたり、校長先生のお話の中で、本校の「いじめ対策

委員会」のメンバーを子どもたちに紹介しました。子どもたち一人ひ

とりが安心して学校生活を送り、自分らしく過ごせるよう、これからも

教職員みんなで温かく見守っていきたいと思います。 


